



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Последователям иудаизма в России

Результаты первого тура выборов Президента Российской Федерации со всей убедительностью подтвердили приверженность россиян курсу на продолжение в нашей стране социально-экономических преобразований и укрепление единого Российского государства.

Поддержка политики Президента Российской Федерации широкими слоями российской общественности, включая и еврейскую общественность страны, свидетельствует о стремлении сохранить основополагающие демократические свободы.

Уверен, что отношения доброго сотрудничества, сложившиеся за последние годы между государством и иудейскими религиозными организациями и общинами, будут несомненно продолжены.

Целям всестороннего развития этих отношений, а также обеспечения свободы совести и вероисповедания служат и первоочередные задачи предлагаемой мною политики в сфере взаимодействия государства и религиозных организаций, изложенные в Программе действий на следующий президентский срок. Намерен сделать все от меня зависящее для их решения.

Благодарю вас за неизменную поддержку реформ, осуществляемых в нашей стране. Желаю вам мира, благополучия, всего самого наилучшего.

Уверен, что 3 июля россияне вновь подтвердят свой выбор в пользу демократического развития нашего Отечества, мира и благополучия для наших детей и внуков, для грядущих поколений.

Б.Ельцин

"27" июня 1996 г.

Пр-1477

г. Москва,
ул. Архипова, 10
Конгресс еврейских религиозных общин
и организаций России

Председателю Конгресса
Шаевичу Адольфу Соломоновичу

оригинал�/св А.С. Шаевичу
(но ч/с. Ершопова А.Л. - сск. Егорова)
27.06.36

06MAP1997* 08345
08345